
 

 

 

 

 

 

 

 

Cílem vzdělávacího cyklu je nabídnout pomocnou ruku podnikatelům, především z řad malých a středních podniků, 

v době hospodářské krize. Heslem roku 2009 v souvislosti s finanční krizí budou rozhodně „Úspora a přístup ke 

kapitálu.“Podnikatelé se potýkají především s problémem udržet provoz své firmy a proto potřebují získat úvěry. 

V první části semináře tedy získají několik praktických rad, jak přistupovat k procesu žádání o úvěr a představení 

svého podnikatelského záměru bance. Dále budou seznámeni nejen s komerčními možnostmi získání financí, ale také 

s různými programy podpor podnikání, které jsou pro ně v roce 2009 připraveny.  

Druhá část semináře se soustředí na tematiku úspor a optimalizace nákladů v různých oblastech podnikání. 

V rámci závěrečného Networkingu je vyčleněn prostor pro individuální konzultace účastníků a přednášejících 

odborníků a pro vzájemné předání zkušeností.  

Program:  

9:00 – 9:30 Prezence účastníků 

9:30 – 9:45 Zahájení  

                     Martina Beránková, moderátorka, Hospodářská komora České republiky 

Lukáš Sedláček, hlavní koordinátor EU projektů, Telefónica O2 

9:45 – 11:15 I. Blok    Přístup ke kapitálu 

Jak komunikovat s bankou (se zaměřením získání financí v době krize) 

zástupce společnosti Česká spořitelna 

Dotační možnosti, úvěrové programy, aktuální výzvy  

zástupce společnosti GRANTIKA České spořitelny, a. s. 

11:15 – 12:45 II. Blok    Úsporná opatření 

Optimalizace nákladů na vybavení firmy v oblasti informačních a komunikačních technologií  

zástupce společnosti Telefónica O2 

Podpora inovací a rozvoje malých a středních podniků z evropských rámcových programů 

zástupce sítě Enterprise Europe Network, Technologické centrum Akademie věd ČR 

Využijte plně své IT a vyjděte z krize posílení 

zástupce společnosti Microsoft 

  

12:45 – 13:00 III. Blok    Networking 

Prostor pro individuální konzultace účastníků a přednášejících odborníků 

13:00     Občerstvení 
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aneb cesty vedoucí k překonání finanční krize a úspěšné realizaci podnikatelských záměrů  

záměrů 

 
Celorepublikový cyklus školících a vzdělávacích seminářů pro podnikatele  

v roce 2009 

25. listopadu 2009 od 9:00 do 13:00 

Gandhotel Zlatý Lev, Gutenbergova 3, 460 01 Liberec 

Salonek Roald Amundsen 

 


